

中共体制内一个政法委官员的家庭悲剧

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）田百祥，原沈阳市康平县县委副书记，主管康平县政法委、610 办公室，主抓迫害法轮功，参与迫害当地善良的法轮功学员。他的恶行给他的家庭带来悲剧，二零二四年三月，田百祥患病死亡。

中共自篡权以来，宣扬无神论，蛊惑不让人信神，无视善恶有报的天理，认为做了坏事没有报应，更无视法律惩恶扬善的宗旨，以权代法，践踏法律、人权，使广大的中国民众深受其害，更使中共体制内的一些人员为了眼前的利益放弃良知，助恶为虐。

二十多年来，中共对法轮功的迫害，这场人间悲剧至今仍在继续，致使广大公务人员被迫参与其中，成为迫害法轮功的工具和将来的替罪羊，造成人间悲剧。

原沈阳市康平县县委副书记田百祥，自江泽民流氓集团迫害法轮功以来，主管康平县政法委、610 办公室（中共为迫害法轮功专门成



立的非法组织），主抓迫害法轮功，对上级的指示昧着良心上传下达。田百祥对上级指示的盲目随从，致使康平县近百名法轮功学员被非法拘留、劳动教养和判刑，给修心向善的法轮功学员的家庭带来了无数的痛苦。

有句老话说：做好事、做坏事都有回报。执迷不悟的田百祥应验了这句老话，给自己的家庭带来了惨烈的悲剧，这也是我们不愿看到的。

二十年前，田百祥读大学的儿子，在学校放假返家途中，坐的是朋友接他的车，在快要到家经过铁路道口时，与火车相撞，田百祥的儿子不幸当场死亡。他儿子的死给

他的家庭带来极大的痛苦，但田百祥没有醒悟，还在为邪党效力，迫害善良的法轮功学员。

不久，田百祥的妻子又生了一个小儿子，这个小儿子患有严重的抑郁症。小儿子的到来，没有能够弥补他失去儿子的痛苦，反而使他的生活更加忧愁。田百祥于二零二四年三月患病死亡。

田百祥的家庭悲剧，足以说明了他是中共对法轮功的这场迫害的受害者，也是“610”这个“死亡岗位”给他带来的恶果，足以给还在中共体制内、盲目随从中共迫害法轮功的人敲响了警钟。

自古以来，凡是迫害善良的，都没有好下场，最终会遭到恶报，也会给自己和家人造成痛苦和不幸。真心奉劝那些至今还在直接或间接参与迫害法轮功的人赶快醒悟。天灭中共是天意，在瘟疫天灾人祸面前，只有相信法轮大法好，退出中共的一切组织（党、团、队），才能躲过瘟疫大劫，才能平安。◇

沈阳市康平县公安局骚扰和绑架多名法轮功学员

8 月 27 日，康平县公安局对本地法轮功学员进行大面积骚扰、绑架，被绑架的有李满新、于成龙、刘强、甄秀芬、卢玉明、王秀珍，还有一个 40 多岁经常在外打工、不知姓名的男法轮功学员。

目前得知，李满新已回家，王秀珍因身体原因被送回家。于成龙、刘强、甄秀芬、卢玉明、王秀珍，还有一个不知姓名的男性法轮功学员，被劫走。

当日，被骚扰的还有家住刀兰村的荆有安的家，据邻居告知，警察开车去了几次，因家里没人，迫

沈阳简讯

害没有得逞。

沈阳浑南区法轮功学员崔嵩遭绑架

沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩在复印社复制真相材料时，被店家恶意举报，于 8 月 27 日下午三点多钟，被和平区公安分局警察骗出门后，遭绑架，当晚被送到沈阳市第一看守所关押。

沈阳市公安局和平分局警察骚扰法轮功学员

8 月 14 日晚 7 点多，沈阳市公安局和平分局两名警察和另外四人谎称是楼上邻居，骗开法轮功学员崔嵩家门，要强行入室查看，被

崔嵩严正制止。崔嵩正告他们：宪法规定公民信仰自由，法轮功在中国完全是合法的；对法轮功书籍的出版禁令早已废除，拥有法轮功书籍和资料也是合法的；你们的行为是违法犯罪，会被终身追责。听真相后几个人态度缓和下来，也没有进行所谓的“查看”。警察离开时示意不要声张，证明也知道他们自己的行为不合法。

沈阳市法轮功学员姜丽彬家为躲避迫害 被迫流离失所

7 月 12 日，有警察去沈阳市法轮功学员姜丽彬家绑架，姜丽彬正念走脱，现已流离失所。姜丽彬家被非法抄了。◇

沈阳市陈玉凤被强制关押 非法取保候审

【明慧网】二零二四年七月十一日，沈阳市法轮功学员陈玉凤遭苏家屯国保大队绑架，在陈玉凤体检不合格、看守所不收的情况下，国保伙同苏家屯分局强行将她非法关押到监管医院。陈玉凤一直绝食反迫害。她的大姐被勒索五千元钱，现在陈玉凤被非法“取保候审”，已回家。

修炼真善忍 生活变得健康阳光

陈玉凤，一九六四年生，今年60岁，家住沈阳市大东区。陈玉凤在人中各方面比较出众，在她修炼法轮功之前，因婚姻不如意，曾抱着幼小的孩子跑回外地娘家，要离婚，因娘家的坚决阻拦，未果。之后她整天生活在苦闷之中，身体也越来越差。

就在她对人生不如意时，她喜得法轮大法，她明白了自己遭受的苦来自哪里，也知道了婚姻乃缘份所致，她的心态好了，她变得更加勤劳、贤惠。

法轮功使陈玉凤获新生，使她的家庭获新生，最高兴的还是她的婆家人，大姑姐们再也不用为弟弟的未来发愁了。后来，曾经药不离口、病病歪歪的陈玉凤的丈夫刘华钰也开始修炼法轮大法，从此也健康精神了。

被国保企图强制关押 绝食反迫害

二零二三年一月份，陈玉凤去苏家屯区政府家属楼传真相发资料，被苏家屯国保大队绑架。陈玉凤一直给他们讲真相、劝善，她绝食三天后，因身体检查不合格，回家。

二零二四年七月十一日中午一点多钟，苏家屯国保找到陈玉凤上班地点，把她绑架到沈阳市苏家屯分局。

然后，由苏家屯中兴派出所警察强制带陈玉凤去医院检查身体。因陈玉凤体检不合格，看守所不收。分局局长又指使中兴派出所副所长去医院，又去看守所，往返四



次，最后把她送进监管医院。

陈玉凤一直绝食反迫害，二零二四年七月十七日回家，被所谓的“取保候审”，她的大姐被勒索五千元。

屡遭迫害 曾被非法判刑四年

陈玉凤因为坚持信仰和告诉百姓法轮大法好，曾在沈阳龙山教养院、张士洗脑班、沈阳马三家劳教所受到强行输液、二十四小时被洗脑、后半夜毒打五小时，并揪头往暖气上撞，直至昏迷，满地都是被揪掉的头发、耳朵里被吐水、十昼夜不让睡觉等残酷迫害，导致她整天头痛迷糊，吃不下饭，恶心，一宿只能睡一两个小时觉。恶人说：“你不转化，就打你，打不死你，也得打个精神病。”迫害的借口竟是她“不转化”（“转化”就是放弃信仰，学会骂人）。陈玉凤曾经遭受惨无人道的迫害。

二零一二年四月十五日清晨，陈玉凤和丈夫刘华钰，在六一零、市国保指挥下，在自己的家中，遭到小东门派出所一群警察绑架。陈玉凤曾一度跳窗走脱，但却遭不明真相的世人举报，又被抓捕，并遭到恶警的毒打。

陈玉凤和刘华钰被分别劫持到沈阳市第一看守所和大东区看守所，长期被非法关押，家属多方要人，派出所却说：只要给个说法（即放弃修炼大法），我们就放人，但是却遭到刘华钰和陈玉凤的拒绝。

二零一三年七月十日，在没有通知家属的情况下，也没有开庭，陈玉凤和刘华钰就被秘密非法判

刑。

陈玉凤被非法判四年，被关在辽宁省女子监狱十监区，地点在平罗镇白辛台，后被转移到马三家劳教所原女二所改建的辽宁省女子监狱一分区，即马三家监区。她拒不“转化”。

刘华钰被非法判四年零六个月，被关在丹东监狱，之后他被转移到本溪湖监狱，地点在火连寨。

据明慧网早期报道，在辽宁省女子监狱，陈玉凤遭犯人吴桐“包夹”迫害。吴桐对陈玉凤魔性大发，在监舍挂上诽谤大法师父的文字，从早到晚，又蹦又跳的骂师父，骂大法，骂陈玉凤。监狱让包夹犯人负责法轮功学员的生活用品，以控制法轮功学员听包夹的话。陈玉凤来月经的时候，吴桐也不给她卫生纸，经血流到凳子上，她也不管。

二零一六年四月十四日，是陈玉凤结束四年冤狱的日子，沈阳市大东区政法委和派出所人员企图劫持陈玉凤到黑监狱，遭陈玉凤和家人强烈抵制，陈玉凤回到家中。

如今，已经60岁的陈玉凤因为坚持修炼真、善、忍，做好人，再被苏家屯国保警察绑架，并企图强制关押，陈玉凤绝食反迫害，目前已回家，被非法“取保候审”。◇



汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇